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ONLY ONE WAY TO GOD 

DOAR UN DREPT LA DUMNEZEU 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

„Eu sunt Calea, Adevărul și Viața; nimeni nu merge la Tatăl 

decât prin mine”. (Ioan 14: 6). Multe modalități de a-L găsi 

pe Dumnezeu sunt oferite oamenilor de către falși 

profesori religioși, dar în toată confuzia este bine să-l 

auzim pe Mântuitorul nostru, Domnul Isus Hristos spunând: 

„Eu sunt Calea”. 

Dacă a existat vreodată un moment în care trebuie să 

ascultăm vocea Lui, se pare că acel moment este 

acum. Nimeni nu va nega că trăim vremuri incerte, dar când 

Isus a rostit aceste cuvinte, vremurile erau la fel de 

nesigure. Exista multe învățături religioase și tradiționale, 

dar foarte puțin adevăr. Isus le-a spus fariseilor (o sectă 

religioasă): „Nu este de folos ca ei să mă închine, pentru că 

ei învață reguli create de om ca și cum ar fi legile 

mele!” (Matei 15: 9). 

Fără îndoială, există mulți în această lume confuză de 

astăzi care, ca Thomas, pun întrebarea: „Cum putem 

cunoaște calea?” Poate că nu o vor pune cu voce tare, dar 

întrebarea este la fel în multe inimi tulburate. La un 

moment dat, a existat această îndoială în inima și în mintea 

mea, dar mulțumesc lui Dumnezeu că nu mai este acolo 

pentru că atunci când Isus a spus: „Eu sunt Calea”, asta a 
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fost suficient pentru mine. 

 

De când Adam nu l-a ascultat pe Dumnezeu în grădina 

Edenului, omul a încercat să găsească calea de a se întoarce 

la Dumnezeu. Unii vor nega chiar că omul s-a rătăcit 

vreodată. Ei spun, de fapt, că atunci când un copil se naște 

în lume, acesta este deja pur și tot ce este necesar este 

doar să-l păstreze așa. Deci, ei continuă în eforturile lor 

zadarnice de a face exact acest lucru. Se pare că se 

gândesc că, dacă pot să-i ducă la biserică, să le ofere o 

pregătire adecvată și, la o anumită vârstă, să fie acceptați 

ca membri ai bisericii, că în timp acest lucru îi va duce în 

ceruri. Prin urmare, auzim multe discuții despre instruirea 

tinerilor, dar foarte puțin despre necesitatea ca tinerii să-

l accepte pe Hristos ca Mântuitor. 

Desigur, este perfect firesc ca omul să creadă că poate 

lucra înapoi la Dumnezeu. Când Adam și Eva au păcătuit 

împotriva lui Dumnezeu în grădina Edenului, au încercat să 

se acopere pentru a-și ascunde goliciunea. Au fugit de 

Dumnezeu și s-au ascuns printre copacii grădinii. Când Adam 

a păcătuit în loc să-și mărturisească păcatul Domnului, a 
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fugit de El. Exista o singură cale prin care Adam să fie 

readus la Dumnezeu și să fie acceptat în prezența Sa, iar 

Dumnezeu a făcut primul pas. S-a uitat și l-a chemat pe 

Adam și l-a găsit ascuns printre copaci. „Domnul Dumnezeu 

a făcut haine din piei de animale ... și i-a îmbrăcat pe Adam 

și Eva ”. (Geneza 3:21). Observați că Domnul a căutat, a 

găsit și a furniza. În aceasta vedem dispoziția lui Dumnezeu 

pentru păcătoșii săraci și vinovați. 

Iisus Hristos este Fiul lui Dumnezeu. Dumnezeu este Cel 

care L-a trimis în lume. Dumnezeu este Cel care a pus toate 

păcatele noastre asupra Lui. „El a îndurat suferința care ar 

fi trebuit să fie a noastră, durerea pe care ar fi trebuit să 

o purtăm. În tot acest timp am crezut că suferința Sa este 

pedeapsa trimisă de Dumnezeu. Dar din cauza păcatelor 

noastre a fost rănit, bătut din cauza răului pe care l-am 

făcut. Suntem vindecați de pedeapsa pe care a suferit-o, 

vindecată de loviturile pe care le-a primit. Toți eram ca 

niște oi pierdute, fiecare dintre noi mergând pe drumul său. 

Dar Domnul a făcut ca pedeapsa să cadă asupra Lui, 

pedeapsa pe noi toți meritat." (Isaia 53: 4-6). 

Uneori auzim exprimat faptul că omul s-a rătăcit prin 

neascultarea lui Adam, dar este restaurat prin Isus 

Hristos. Biblia spune: „Căci Hristos a murit pentru păcate 

odată pentru totdeauna, un om bun în numele păcătoșilor, 

pentru a te conduce la Dumnezeu. El a fost omorât din punct 

de vedere fizic, dar a fost făcut viu din punct de vedere 

spiritual”. (1 Petru 3:18). 

Există o singură cale către Dumnezeu și acest mod nu este 

un sistem de reguli sau regulamente sau un cod de conduită, 

ci printr-o Persoană vie glorioasă, Iisus Hristos, care a 

coborât din cer și a trăit o viață absolut lipsită de 

păcat. Chiar și cei care L-au urât cel mai mult, nu au putut 
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găsi vreo greșeală în El și Iuda, cel care L-a trădat, a 

recunoscut că a trădat un om nevinovat. (Matei 27: 4). Deci 

vedem că Cel nevinovat care a suferit pentru cei vinovați îi 

aduce pe vinovați la Dumnezeu într-un mod acceptabil. 

„Fiecare om viu nu este altceva decât o pufă de 

vânt”. (Psalmi 39: 5). Această afirmație din Cuvântul lui 

Dumnezeu ne arată clar că suntem slabi și slabi în cel mai 

bun caz și că ceea ce El cere de la noi este să ne dăm seama 

de nevoia noastră de El și de puterea Lui mântuitoare. 

Oamenii în stare bună de sănătate nu au nevoie de un medic, 

deci este cu cei neprihăniți, cred că nu au nevoie de un 

Mântuitor, dar Dumnezeu a spus: „Chiar și cele mai bune 

acțiuni ale noastre sunt murdare din când în când”. (Isaia 

64: 6). Va fi nevoie de ceva mai bun decât cele mai bune 

acțiuni pentru a ne face în stare să stăm înaintea lui 

Dumnezeu. Ar necesita o relație corectă cu Dumnezeu și pe 

care o găsim doar în Hristos. „Dumnezeu te-a adus în uniune 

cu Hristos Isus și Dumnezeu l-a făcut pe Hristos să fie 

înțelepciunea noastră. Prin El suntem drepți cu Dumnezeu; 

devenim poporul sfânt al lui Dumnezeu și suntem 

eliberați”. (1 Corinteni 1:30). 

„Hristos a fost fără păcat, dar pentru binele nostru 

Dumnezeu L-a făcut să împărtășească păcatul nostru pentru 

ca în unire cu El să împărtășim dreptatea lui Dumnezeu”. (2 

Corinteni 5:21). Păcatele noastre stau între noi și 

Dumnezeu, dar Iisus Hristos a suferit pedeapsa pentru ei 

pe cruce, plăcând astfel lui Dumnezeu. „El este capabil, 

acum și mereu, să-i salveze pe cei care vin la Dumnezeu prin 

El”. 

Isus este martorul credincios. (Apocalipsa 1: 5) și El a 

promis că nu va întoarce pe nimeni care vine la El (Ioan 

6:37). A veni la El înseamnă pur și simplu să te întorci de la 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

viața ta păcătoasă, să întorci spatele lumii, să-I ceri lui 

Dumnezeu să te ierte și să te purifice. Când l-ați acceptat 

pe Domnul și iertarea Lui, El vă va da pacea și bucuria Lui. 

Există o singură cale către Dumnezeu, dragă cititoare, să îl 

auzi pe Domnul Isus Hristos așa cum spune El: „Eu sunt 

Calea”. Îngenunchează acum și vorbește cu El și povestește-

I despre viața ta, spune-I că îți pare rău, roagă-L să te 

ierte, să fie milostiv față de tine un păcătos, să te purifice, 

să te facă copilul Său și să-ți dea viața veșnică. El a promis 

că o va face, așa că credeți-L și ridicați-vă cu siguranță în 

inima voastră că El v-a auzit și că lucrarea este terminată. 

Mergeți atunci și nu mai păcătuiți și, dacă descoperiți că 

sunteți slabi, rugați-l pe Domnul Isus să vă întărească și să 

vă dea biruința asupra păcatului. Fiți hotărâți să vă 

întoarceți de la lucrurile lumii și veți descoperi că El nu 

numai că vă va oferi pace și bucurie pe care lumea nu le 

poate da, ci veți găsi o astfel de încântare în slujirea lui 

Dumnezeu, încât nici măcar nu veți rata dorința plăcerilor 

lumea, pentru că lucrurile lumii sunt doar pentru o clipă, dar 

ceea ce dă Dumnezeu este pentru totdeauna. 

Întoarce-te acum la Cel care este Calea, Adevărul și Viața. 

Înșelătorul 

Satana i-a înșelat pe Adam și Eva, oferindu-le o minciună 

pentru adevăr. El le-a oferit ceea ce nu-i aparținea și le-a 

dat durere pentru bucurie și moarte pentru viață. 

Falsă neprihănire 

Satana îți va oferi o neprihănire falsă, ca propria ta 

neprihănire care este murdară în tot timpul în loc de 

adevărata neprihănire a lui Isus, obținută numai prin 

întoarcerea de la păcat și punerea credinței tale în Isus 

Hristos. 
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Pacea falsă 

Satana îți va da o pace falsă spunându-ți că toți oamenii sunt 

copiii lui Dumnezeu și vor merge în ceruri. Isus le-a spus 

fariseilor: „Sunteți copiii tatălui vostru, Diavolul și doriți să 

urmați dorințele tatălui vostru”. (Ioan 8:44). Apostolul Ioan 

scrie: „Oricine continuă să păcătuiască aparține Diavolului, 

pentru că Diavolul a păcătuit de la bun început. Fiul lui 

Dumnezeu a apărut tocmai din acest motiv, pentru a 

distruge ceea ce făcuse Diavolul. Oricine este un copil al lui 

Dumnezeu face nu continua să păcătuiești, deoarece însăși 

natura lui Dumnezeu este în el; și pentru că Dumnezeu este 

Tatăl său, el nu poate continua să păcătuiască. Aceasta este 

diferența clară dintre copiii lui Dumnezeu și copiii 

Diavolului: oricine nu face ceea ce este drept sau nu iubirea 

fratelui său nu este copilul lui Dumnezeu ". (1 Ioan 3: 8-10). 

Putem deveni copiii lui Dumnezeu doar prin nașterea din 

nou. „Unii, însă, L-au primit și au crezut în El; așa că El le-a 

dat dreptul de a deveni copii ai lui Dumnezeu. Ei nu au 

devenit copiii lui Dumnezeu prin mijloace naturale, adică 

prin nașterea copiilor unui tată uman; Dumnezeu însuși a 

fost Tatăl lor. Nimeni nu poate vedea Împărăția lui 

Dumnezeu decât dacă se naște din nou. O persoană se naște 

fizic din părinți umani, dar se naște spiritual din Duhul 

". (Ioan 1: 12, 13 și 3: 3,6). Satana îți spune că nu există iad, 

nici Dumnezeu, nici judecată și nici înviere. Duhul Sfânt, 

Duhul adevărului, îți arată păcatele și îți arată pe Iisus 

Purtătorul de păcate, Fiul lui Dumnezeu care ia păcatul lumii. 

Falsă bucurie 

Diavolul încearcă să-ți dea o bucurie falsă și îți va da dorințe 

lumești. Acestea însă nu pot satisface dorul sufletului 

tău. Nici berea, nici alcoolul nu vă pot potoli setea 

sufletului. Isus a oferit-o pe femeia samariteană la apa care 
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îi dădea viața, care i-ar potoli setea. (Ioan 4.5-13). Isus 

este izvorul vieții. Dacă bem din apa pe care El o dă, acea 

apă va fi în noi ca un izvor viu care duce la viața veșnică. Nu 

vă lăsați înșelați de bucuria falsă și goală a diavolului care 

se termină doar într-o durere veșnică în iad. 

Lumină falsă 

Diavolul apare ca o lumină falsă. Îi place să apară ca un înger 

al luminii. Înainte de căderea sa, el era cel mai frumos înger, 

dar nu mai este așa. El încearcă să facă păcatul să pară 

foarte atrăgător și frumos, astfel încât să te ispitească și 

să te țină captiv, dar această lumină este o lumină 

falsă. Când apare Isus, Fiul dreptății, lumina diavolului va 

dispărea. Lumina lui Dumnezeu va dezvălui urâțenia așa-

numitei glorii a lui Satana. 

Mod fals 

 

Diavolul încearcă să te conducă pe un drum greșit. Există o 

singură cale care duce la cer. Isus a spus: „Eu sunt Calea, 

Adevărul și Viața”. Satana îți spune că are o cale mai bună, 
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un drum mai larg pe care merg mulți, dar nu îți arată 

sfârșitul acelui drum care duce în iad. 

„Ceea ce crezi că este drumul potrivit poate duce la moarte. 

Oamenii proști cred întotdeauna că au dreptate. 

Oamenii înțelepți ascultă sfaturi. Dreptatea este drumul 

spre viață; răutatea este calea morții. "(Proverbe 14:12 și 

12: 15,28). 

Bogății false 

Bogățiile pe care le dă diavolul sunt bogății false. Bogatul a 

fost înșelat, pentru că atunci când a murit a plecat în 

iad. Iuda a fost ispitit de treizeci de argint. Trădându-l pe 

Iisus, a pierdut viața veșnică, pacea veșnică, bucuria veșnică 

și bogățiile veșnice. Satana îți va da o piatră pentru pâine, 

un scorpion pentru un ou și un șarpe pentru un pește. În Isus 

avem bogății veșnice care nu vor dispărea niciodată. (Matei 

7: 7-11). 

S-ar putea spune mult mai multe, dar acest lucru este 

suficient pentru a vă avertiza să urmați adevăratul Păstor 

care și-a dat viața pentru voi. Urmați lumina adevărată care 

este Isus. Primește Duhul adevărului, Duhul Sfânt, fii o 

ramură a viței adevărate. Ascultați pe Isus adevăratul 

profet și nu pe profeții diavolului. Întoarce-te de la idolii 

tăi, (zei falși) și slujește adevăratului Dumnezeu. 

Fii un adevărat închinător și închină-te lui Dumnezeu în duh 

și în adevăr. Isus este adevărata Pâine care satisface și dă 

viață veșnică. 

Nu vă lăsați înșelați, Dumnezeu nu este batjocorit, ceea ce 

un om semănă va secera. 

Nu-l lăsa pe diavol să te înșele mai mult, ci urmează-l pe 

Iisus Hristos care a spus: „Eu sunt Calea, Adevărul și Viața”. 
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 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe 

de tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm 

să ne contactați : 
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INIMA OMULUI 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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